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Анкетирование обучающихся для мониторинга их мнения об 

удовлетворённости условием и организацией образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ, является одной из форм 

внутренней системы оценки качества образовательного процесса в 

университете. 

Целью исследования является изучение мнений и суждений 

обучающихся в отношении удовлетворенности качеством образовательного 

процесса в рамках выбранных показателей. 

Сбор первичной информации был проведен методом онлайн-опроса в 

период с апреля по октябрь 2023 года. Рабочей группой была разработана 

анкета: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScr4uc7KMAf0IqME_jqYRR_qLqvD

DVXNhglXoHKhL14iIJYVw/viewform), 

загруженная на электронные сервисы университета. Было сформировано и 

разослано сопроводительное письмо-приглашение к участию в опросе и 

электронная ссылка на данную форму на все факультеты. 

Общий объем выборки составил 1947 обучающихся в ФГБОУ ВО «ЧГУ 

им. И.Н. Ульянова».  

Обработка анкетных данных проводилась с использованием 

программных продуктов MS Excel. Ошибка выборки составляет 2,82 (при 

расчете доли признака 50% и доверительной вероятности 95%), что 

позволяет сделать вывод о достоверности данных. 

 

Заключение по результатам исследования: по большинству 

параметров отмечается высокий уровень удовлетворенности обучающихся 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной 

деятельности. 

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScr4uc7KMAf0IqME_jqYRR_qLqvDDVXNhglXoHKhL14iIJYVw/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScr4uc7KMAf0IqME_jqYRR_qLqvDDVXNhglXoHKhL14iIJYVw/viewform
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Специальность 31.05.01 Лечебное дело 

Вопрос 1. Ваш пол? 

 

Вопрос 2. Ваш возраст? 

 

 

 

 

 

 

1347

600

женский 

мужской 

748

761

299

140

17-19 лет 

20-22

23-25

свыше 25 лет 
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Вопрос 3. Курс, на котором Вы учитесь? 

 

Вопрос 4. Где вы живете? 

 

 

 

 

 

 

Вопрос 5. Удовлетворены ли Вы своей студенческой жизнью? 

504

649
32

498

201
47

Второй

Первый 

Пятый 

Третий 

Четвертый 

Шестой 

476

446

488

537

В общежитии 

Имею свое жилье

С родителями 

Снимаю квартиру
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Вопрос 6. Приходится ли Вам совмещать работу с учебой? 

 

 

 

 

 

53

209

764

879

46

Затрудняюсь ответить 

Не очень 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

Совсем не удовлетворен 

573

290

1083

Да 

Иногда 

Нет 
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Вопрос 7. Связана ли Ваша работа (или дополнительный заработок) с 

получаемой специальностью? 

 

Вопрос 8. Как Вы считаете, престижно ли учиться в нашем 

университете? 

 

 

514

256

1049

Да, связана 

Не очень 

Никак не связана 

1362

479

105

Да 

Затрудняюсь ответить 

Нет
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Вопрос 9. Как Вы считаете, имеются ли в нашем университете хорошие 

условия или возможности для занятий физкультурой и спортом? 

 

 

Вопрос 10. Как Вы считаете, имеются ли в нашем университете 

хорошие условия или возможности для проведения досуга? 

 

1390

154

32

369

в полной мере 

затрудняюсь ответить 

отсутствуют 

частично 

926

197

196

626

в полной мере

затрудняюсь ответить 

отсутствуют

частично 
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Вопрос 11. Как Вы считаете, имеются ли в нашем университете 

хорошие условия или возможности для занятий художественным 

творчеством? 

 

Вопрос 12. Как Вы считаете, имеются ли в нашем университете 

хорошие условия или возможности для  занятий научным творчеством? 

 

 

849

587

125

381

в полной мере 

затрудняюсь ответить 

отсутствуют 

частично 

1206230

39

468

в полной мере 

затрудняюсь ответить 

отсутствуют 

частично 
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Вопрос 13. Насколько психологический климат в нашем университете 

благоприятен?  

 

 

Вопрос 14. Удовлетворены ли Вы условиями организации учебного 

процесса? 

 

 

898

30

180

715

59 61
Вполне благоприятный 

Неблагоприятный 

Нейтральный, никто  никому 
не помогает и не мешает 

Скорее благоприятный, чем 
неблагоприятный 

Скорее неблагоприятный, 
чем благоприятный 

Трудно сказать 

1027

42
75

796
в полной мере 

затрудняюсь ответить 

не удовлетворен 

частично 
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Вопрос 15. Удовлетворены ли Вы организацией свободного времени? 

 

 

Вопрос 16. Удовлетворены ли Вы организацией питания? 

 

 

 

 

 

766

115
293

771 в полной мере 

затрудняюсь ответить

не удовлетворен 

частично

704

137

384

718
в полной мере 

затрудняюсь ответить 

не удовлетворен 

частично 
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Вопрос 17. Ваше отношение к организации учебного процесса? 

(Выберите, пожалуйста не более трех вариантов)? 

 

 

Вопрос 18. Удовлетворение материально-техническим обеспечением 

по образовательной программе 

 

 

 

263

135

125

27

1261

130

Несоответствие значимости 
дисциплины количеству 
выделяемых на него часов 

Несоответствие изучаемых 
дисциплин получаемой 
специальности 

Неудовлетворенность 
качеством преподавания 

Неудовлетворенность 
организацией зачетов и 
экзаменов 

Особых претензий нет 

667

128

454

694
в целом хорошо, но есть 
недостатки 

неудовлетворительно, не 
устраивает 

полностью устраивает 

удовлетворительно 
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Вопрос 19. Как Вы считаете, способствуют ли условия в нашем 

университете здоровому образу жизни? 

 

217

124

286

1317

Затрудняюсь ответить 

Не способствуют 

Недостаточно способствуют 

Способствуют 


